
Slyšeli jste o tomto školním 

projektu?
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Zajímáte se o spotřebu vody?
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Šetříte nějakým způsobem vodou?
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Máte přehled o vaší průměrné 

spotřebě vody?
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Učíte děti šetřit vodou?
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Využíváte dvojí splachovací WC?
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Máte doma úsporné kouhoutky?
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Pijete vodu z vodovodu?
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Zaléváte zahradu a květiny?
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Využíváte dešťovou vodu?
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